

Соревнование в честь выборов

Трудовая победа

День выборов в Верховный Совет СССР коллектив швейной фабрики № 16 встречает новыми производственными показателями. Февральский план по выпуску валовой продукции и ассортимента выполнен на 119 процентов. За счёт внедрения передовых методов труда в прошлом месяце сэкономлено на основных операциях 423 метра сырья, что составило более 7 тысяч рублей.

Рекордного результата на днях добился машинист-водитель К. С. Хорин. Он привёз из Марининска в Тайгу большегрузный маршрут, вес которого превышал норму на 1250 тонн.

Через несколько дней его напарник по паровозу машинист т. Панагутин по этому же участку проследил на высокой технической скорости с поездом на 1077 тонн выше установленной нормы.

В числе передовиков социалистического соревнования в честь выборов идёт бригада старшего машиниста

паровоза № 4055 Виктора Шевкунова. Сформированный на станции Марининск поезд на 934 тонны больше нормы бригада доставила в Тайгу значительно раньше расписания. Привив паровоз, его напарник и ученик Глушаков погнал тяжеловес на Болотную и также прибыл на конечную станцию с опережением графика.

На избирательных участках города с раннего утра и до позднего вечера идёт оживлённая, кипучая работа. Всё предусмотрено, спланировано, и теперь осуществляется оформление помещений избирательных участков к голосованию.

В основном готово к встрече избирателей помещение избирательного участка № 52. Но ни

председатель участковой избирательной комиссии т. Пешков, ни

общественность не остаются в покое.

«А всё ли сделано?» — думается им. И они вновь всё проверяют и советуются — нельзя ли сделать ещё лучше?

Оживлённая и кропотливая рабо-

та идёт на избирательном участке № 50 (председатель участковой комиссии т. Зайцев).

Много нового, творческого внес

и его оформление член комиссии т. Клищуков. И вот теперь насту-

пил решающий момент — своевременно и хорошо оборудовать избирательного участка.

С такой беспечностью и благодашием необходимо покончить.

К. АНДРЕЕВА.

Лучшая бригада

Успешно несет трудовую вахту работники артели «Красный ударник», обвязавшиеся ко дню выборов в Верховный Совет СССР выполнить квартальный план.

Инициатором предвыборной трудовой вахты является бригада массового пошивща портновского

В борьбе за качество

Следуя почину передовых предприятий — инициаторов движения за выпуск продукции высокого качества, коллектив подъёмочного цеха в феврале выдал пять паровозов без предварительной обработки непосредственно под грузовыми вагонами.

По итогам соревнования первенство по праву присуждено

коллективу ремстройконтролю заключили договор на социалистическое соревнование с ремстройконтролем города Марининска и взяли обязательство выполнить подголовочный план к Международному празднику трудинцев 1 мая.

П. СИНЁВ, исполняющий обязанности начальника ремстройконтроля.

и другие.

Электросварщик т. Редкин, слесарь т. Каплин, котельщики т. Клюшкин, Николаенко, кузнец т. Точкин и другие сменившие нормы перекрывают в полутора раза.

Среди рабочих и инженерно-технических работников цеха идёт активная борьба за бережливое расходование государственных средств. За последнее время коллектив механического цеха скопонимал месчный план на 199 процентов. На 173,3 процента перекрыла февральское задание бригада т. Рандина. Хорошо тру-

дятся слесари т. Данилович, Сокольников, Самойленко, Мерных

и другие.

С обязательством справились

Ко дню выборов в Верховный Совет СССР коллектив ремонтно-строительной котельной брал повышенное обязательство — досрочно выполнить квартальный план. Словно не разошлось с делом, 5 марта квартальная производственная программа завершена.

Хорошо справились со своими обязательствами строители тт. Кузнецова, Гуляев, Бузин, Козлова, Ерофеев, Грачев, Ташлыков, Артёменко и другие.

Коллектив ремстройконтролю заключил договор на социалистическое соревнование с ремстройконтролем города Марининска и взял обязательство выполнить подголовочный план к Международному празднику трудинцев 1 мая.

П. СИНЁВ, исполняющий обязанности начальника ремстройконтроля.

Народный блок коммунистов и беспартийных

Коммунистическая партия Советского Союза является подлинно народной партией, руководящей и направляющей силой советского общества. Она объединяет в своих рядах лучших людей рабочего класса, колхозного крестьянства и трудовой интеллигенции. Политика партии отвечает жизненным интересам народа. Эту политику, выработанную партией и превратившую десантными борьбами, единодушно поддерживает весь советский народ. В мире не было и нет другой партии, которая пользовалась бы такой безграничной любовью и доверием народа, какой пользуется Коммунистическая партия Советского Союза.

Трудящиеся Советской страны с чувством огромной радости встретили Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям. В этом документе подведены итоги всемирно-исторических побед и начертаны величественные перспективы дальнейшего расцвета экономики и культуры, неуклонного подъёма народного благосостояния, всемерного укрепления могущества социалистического государства.

Как и на предыдущих выбо-

ровах, Коммунистическая партия выступает в нерушимом блоке, союзе с беспартийными. Партийные и беспартийные организации и общества трудящихся послали своих представителей в избирательные комиссии. Коммунисты и беспартийные на своих собраниях совместно выдвигали кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. В числе кандидатов — выдающиеся партийные и государственные деятели, передовые работники промышленности и сельского хозяйства, талантливые представители науки и культуры, вооружённых сил.

Эти кандидаты являются общими как для коммунистов, так и для беспартийных. Каждый беспартийный кандидат в депутаты является также кандидатом от коммунистов, равно как каждый кандидат — коммунист является кандидатом от беспартийных. В этом архе конкретно выражается общность интересов «всей нации», протянута в парламент людей, угодных капиталистам и помещикам, и лишённых таким образом демократические организации представительства в парламенте. Антинародные по са-

мой природе своей, буржуазные партии ненавистны народу, и поэтому не может быть и речи о союзе трудящихся с этими партиями.

Только в нашей стране, где построено социализм и утверждилось морально-политическое единство советского общества, с таким же единодушием, как и за кандидатов беспартийных.

Блок коммунистов с беспартийными — простое временное избирательное соглашение, а постепенный политический союз, отражающий органическое единство народа и его передового отряда.

Поэтому советские люди восприимают этот блок как вполне естественное и жизненное дело. В нём выражается сила нашего обще-

ственного и государственного

стремления народного творчества.

Советский строй — воплощение

высшего типа демократии. Советская власть — власть самих трудящихся, являющихся свободными и полноправными хозяевами своей страны. Как указывал В. Ильин, пролетарская демократия в миллионах раз демократичнее всякой буржуазной демократии; советская республика в миллионах раз демократичнее самой демократии в мире.

В суровые годы военных испытаний и в послевоенный период коммунистического строительства партия идёт по пути к коммунизму, укрепляет могущество своей Родины, союз рабочего класса с крестьянством, дружбу народов. Партия неустанным заботится о всенародном удовлетворении потребностей трудящихся.

С победой социализма разви-

лось и окрепло морально-полити-

ческое единство советского обще-

ства. Это единство рабочих,

крестьян и интеллигенции, брат-

ское единство всех наций

выражается в общности экономи-

ческих, политических интересов

и моральных принципов трудя-

щихся. Решающей, центрирующей

силой морально-политического

единства советского общества

является Коммунистическая па-

ртия, сплотившая вокруг своего аван-

гарда. Многолетняя борьба за по-

строение социализма, за дальней-

шее развитие и процветание Роди-

ны спаяла народ и его партию, коммунистов и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

Идут тяжеловесы

В честь выборов в Верховный Совет СССР коллектив швейной фабрики № 16 встречает новыми производственными показателями. Февральский план по выпуску валовой продукции и ассортимента выполнен на 119 процентов. За счёт внедрения передовых методов труда в прошлом месяце сэкономлено на основных операциях 423 метра сырья, что составило более 7 тысяч рублей.

Рекордного результата на днях добился машинист-водитель К. С. Хорин. Он привёз из Марининска в Тайгу большегрузный маршрут, вес которого превышал норму на 1250 тонн.

Через несколько дней его напарник по паровозу машинист т. Панагутин по этому же участку проследил на высокой технической скорости с поездом на 1077 тонн выше установленной нормы.

В числе передовиков социалистического соревнования в честь выборов идёт бригада старшего машиниста

паровоза № 4055 Виктора Шевкунова. Сформированный на станции Марининск поезд на 934 тонны больше нормы, бригада доставила в Тайгу значительно раньше расписания. Привив паровоз, его напарник и ученик Глушаков погнал тяжеловес на Болотную и также прибыл на конечную станцию с опережением графика.

На избирательных участках города с раннего утра и до позднего вечера идёт оживлённая, кипучая работа. Всё предусмотрено, спланировано, и теперь осуществляется оформление помещений избирательных участков к голосованию.

В основном готово к встрече избирателей помещение избирательного участка № 52. Но ни

председатель участковой избирательной комиссии т. Пешков, ни

общественность не остаются в покое.

«А всё ли сделано?» — думается им. И они вновь всё проверяют и советуются — нельзя ли сделать ещё лучше?

Оживлённая и кропотливая рабо-

та идёт на избирательном участке № 50 (председатель участковой комиссии т. Зайцев).

Много нового, творческого внес

и его оформление член комиссии т. Клищуков. И вот теперь насту-

пил решающий момент — своевременно и хорошо оборудовать избирательного участка.

С такой беспечностью и благодашием необходимо покончить.

К. АНДРЕЕВА.

и другие.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

Соревнование в честь выборов

и беспартийных

и в дальнейшем.

ДЕНЬ НАШЕЙ РОДИНЫ

Весна в Кисловодске

В Кисловодске наступила весна. Над городом ярко светит солнце, шумят стекающие с гор потоки вешней воды, всё оживлённее становится на улицах, в парках города.

Сейчас в санаториях и домах отыха Кисловодска лечится и отдыхает около 9 тысяч трудящихся.

К началу летнего сезона вступит в строй новый санаторий «Кисловодск № 2» на 200 мест. В южной части города отведены участки для строительства 6 санаториев.

(ТАСС).

Новые совхозы на Сахалине и Курильских островах

На Сахалине и Курильских островах созданы 4 молочно-овощных совхоза. Их земли занимают около 20 тысяч гектаров. Уже в этом году новые хозяйства должны освоить и засадить картофелем и овощами 700 гектаров целинных земель, провести мероприятие работы на площади 1200 гектаров, расчистить большую территорию под луга и пастбища. Создаётся крупное теплично-парниковое хозяйство, для которого изготовлено пять тысяч парниковых рам.

(ТАСС).

Станок-гигант

Коллектив Харьковского турбогенераторного завода установил мощный уникальный карусельный станок, выпущенный Коломенским заводом тяжёлого станкостроения. Станок-гигант пущен в эксплуатацию. Сейчас на нём обрабатывается отъёмная часть камеры рабочего колеса гидротурбины для Камской ГЭС.

Новый станок весит свыше 500 тонн и занимает площадку почти в 260 квадратных метров.

(ТАСС).



Ростов-на-Дону. Завод шампанских вин расширяет ассортимент выпускаемой продукции.

На снимке: упаковка шампанского.

Пресс-служба ТАСС.



В странах народной демократии

★ ★

Трудовые успехи польского народа

Со всех концов Польши поступают сообщения о трудовом и политическом подъёме среди рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции республики в связи со II съездом Польской объединённой рабочей партии (ПОРП). В Кендзежине (Опольское воеводство) состоялась торжественная сдача вновь построенного завода по производству азотистых удобрений. Этот завод будет давать сельскохозяйству Польши в два раза больше азотистых удобрений, чем дали все польские предприятия в 1952 году.

В стране широко развернулось соревнование в честь II съезда ПОРП. Сталь, чугун, прокат, машины, товары народного потребления выпускают сверх плана в эти дни предприятия Польши. Лодзинская текстильная фабрика имени Мархлевского выпустила сверх плана свыше 300 тысяч метров хлопчатобумажных тканей.

(ТАСС).

Издание трудов классиков марксизма-ленинизма

В Чехословакии большим спросом пользуются труды В.И. Ленина и И.В. Сталина. С 1945 года по настоящее время изданы 8 томов сочинений В.И. Ленина, его письма и отдельные труды общим тиражом 3 миллиона 268 тысяч экземпляров. За это же время издано 13 томов сочинений И.В. Сталина общим тиражом 1 миллион 705 тысяч экземпляров. Отдельные труды И.В. Сталина, издаваемые в большой и малой библиотечках марксизма-ленинизма, достигли общего тиража 2 миллиона 929 тысяч экземпляров.

(ТАСС).

Строительство новых электростанций в Китае

С целью удовлетворения потребностей в электроэнергии в Китайской Народной Республике ведутся большие работы по строительству электростанций. В этом году капиталовложения в строительство электростанций превы-

шают прошлогодние на 21,8 проц. В 1954 году будет введено в строй 20 электростанций.

Многие электростанции строятся с помощью Советского Союза.

(ТАСС).

Новые машины для сельского хозяйства Чехословакии

Тысячи новых машин получают в этом году чехословацкие крестьяне. В весенних полевых работах они используют новые, более производительные разбрасыватели удобрений. Брандышский машиностроительный завод в этом году выпустит 3 тысячи таких разбрасывателей.

Завод «Агрострой» в этом году выпустит для работы на хмель-

никах и виноградниках новый лёгкий гусеничный трактор «ПТ-10» (мощностью в 10 л. с.), предназначенный для культивации, которая раньше производилась вручную или с помощью конной тяги.

Завод выпустит также новый тип высокопроизводительной автоматической молотилки «МА-90».

(ТАСС).

Военные действия в Индо-Китае

В ночь на 4 марта вьетнамские народные войска проникли на французский аэродром Жиан-Лам, расположенный в нескольких километрах от Ханоя, и повредили 18 транспортных самолётов. Народно-освободительные войска уничтожили 60 самолётов. Кроме того, вьетнамская Народная армия подожгла крупные склады с боеприпасами.

В ночь на 6 марта вьетнамские народные войска проникли в Кати (одна из трёх самых

крупных французских авиационных баз в Индо-Китае, при способленных неприятелем для посадки тяжёлых самолётов). Народно-освободительные войска уничтожили 60 самолётов. Кроме того, вьетнамская Народная армия подожгла крупные склады с боеприпасами.

(ТАСС).

Казнь шести негров в Кении

По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Найроби (Кения), 8 марта в тюрьме Найроби были повешены шесть негров. Троиц из них были приговорены к смертной казни за «незаконное хранение оружия», один за при-

нятие клятвы верности негритянскому обществу «Мау-мау» (общество запрещено и преследуется английскими колониальными властями в Кении) и двое — за связь с членами этого общества.

(ТАСС).

Рост безработицы в Западной Германии

Агентство АДН сообщило, что в Западной Германии на конец февраля было 2042 тысячи безработных. Таким образом безработица значительно превысила уров-

енье соответствующего периода прошлого года, когда официальное число безработных составляло 1800 тысяч.

(ТАСС).

Забастовочное движение в США

По сообщениям печати, забастовка учителей и обслуживающего персонала школ в городе Бенсоне (штат Нью-Джерси) закончилась победой забастовавших. Власти

удовлетворили требование участников забастовки о повышении заработной платы.

(ТАСС).

Физкультура и спорт

Выдающийся успех советских спортсменов

7 марта в столице Швеции — Стокгольме закончился чемпионат мира по хоккею с шайбой, продолжавшийся 10 дней. В соревнованиях принимали участие сборные команды Советского Союза, Канады, Швеции, Чехословакии, Швейцарии, Западной Германии, Финляндии и Норвегии.

7 марта советские спортсмены провели последнюю игру за первенство мира. Они встретились с хоккейной командой Канады, которая выиграла все предыдущие 6 игр. Чтобы выйти на первое место, команде СССР надо было обязательно выиграть эту решающую встречу.

Со счётом 7:2 советские спортсмены одержали победу и завоевали, таким образом, звание чемпиона мира по хоккею с шайбой.

Одновременно, по условиям соревнований, в ходе состязаний на первенство мира участвовавшие в них европейские команды разыгрывали звание чемпиона Европы. Это почётное звание также завоевала хоккейная команда Советского Союза. Хоккейной команде СССР вручены кубки чемпионов мира и Европы.

(ТАСС).

Римма Жукова — абсолютная чемпионка СССР по конькобежному спорту

7 марта в Свердловске закончились Всесоюзные соревнования на лично-командное первенство Советского Союза по конькобежному спорту. По сумме очков звание абсолютной чемпионки СССР по конькобежному спорту среди женщин снова завоевала Римма Жукова.

Среди коллективов первое место занимает первая команда Российской Федерации.

(ТАСС).

Фестиваль итальянских фильмов в СССР

С 16 по 26 марта Министерство культуры СССР проводит в Москве, Ленинграде, Ставрополе и столицах союзных республик фестиваль итальянских фильмов.

Во время фестиваля, помимо уже известных советскому зрителю фильмов «Мечты на дорогах», «Вернись в Сорренто» и многих других, будут показаны два новых художественных итальянских фильма: «Рим в 11 часов» и «Два грона надежды».

Кинофестиваль даст возможность советским зрителям шире познакомиться с киноискусством Италии и послужит укреплению культурных связей между народами Советского Союза и Италии.

(ТАСС).

Редактор Т. А. ДЕМИДОВ.

Кинотеатр имени Крупской

С 10 марта демонстрируется новый художественный фильм

Мастера русского балета

1-му строителю дорстрову требуются: плотники, каменщики, печники, разнорабочие, коновозчики, штукатуры, землемеры.

Обращаться по адресу: улица Водопроводная, № 145, отдел кадров дорстрова.

Адрес редакции: Кемеровская обл., г. Тайга, пер. Савиновский, 13. Телефоны: редактора — 0-08; общий — 1-32, транспортный — 5-11, типографии — городской — 0-69